



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки, содержащейся в доме-интернате для умственно отсталых детей

Утром 11 января 2016 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об обнаружении тела девочки 2007 года рождения в помывочном отделении дома-интерната для умственно отсталых детей. По предварительным данным, гибель ребенка наступила в результате утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, утром 11 января данная девочка совместно с другими детьми, не имеющими возможности обслуживать себя самостоятельно, была приведена в помывочное отделение. Сотрудница учреждения, осуществляющая помывку детей, поместила девочку в ванну, после чего отвлеклась на другого ребенка. Через непродолжительное время, вернувшись к девочке, она обнаружила ее лежащей в ванне без признаков жизни.

В настоящее время сотрудниками территориального следственного отдела, следователем-криминалистом регионального следственного управления СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств данного трагического происшествия. В рамках расследования будет проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская — с целью установления точной причины смерти ребенка. В настоящее время истребуется необходимая документация, касающаяся состояния здоровья погибшего ребенка, а также должностных обязанностей персонала данного учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004848>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
